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Реалізація напрямів забезпечення економічної безпеки підприємства створює умови для 

підвищення ефективності його фінансово-господарської діяльності, а також сприяє 

підвищенню потенціалу економіки країни [5]. Отже, розробка та реалізація комплексної 

системи забезпечення економічної безпеки підприємств, що дозволяє прогнозувати загрози 

економічної безпеки та оперативно регулювати обсяги та структуру витрат на забезпечення 

економічної безпеки, дозволить якісно впливати на загальний фінансовий стан конкретного 

підприємства, що, зрештою, позитивним чином позначиться не тільки на діяльності самого 

підприємства, а й вплине на підвищення ефективності економіки країни в цілому. 
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В умовах становлення ринкових форм господарювання великого значення набуває 

розвиток підприємницької діяльності. Метою організації малої підприємницької діяльності є 

забезпечення погодженості функціонування всіх її факторів і взаємодії людей, які беруть 

участь у виробництві. Підприємництво як форма господарювання є невід’ємною складовою 

частиною ринкової економіки. Дослідження сучасних вчених показують, що процвітання 

розвинутих країн світу забезпечує успішна реалізація підприємницького потенціалу малого 

бізнесу як четвертого фактору виробництва (нарівні з землею, працею, капіталом) [1, с. 27]. 

Головними умовами здійснення підприємницької діяльності є: 

- приватна автономність малого підприємства (його повна економічна і господарська 

свобода у виборі сфери, методів, часу, місця здійснення підприємницької діяльності); 

- повна відповідальність керівництва малого підприємства за економічні, екологічні та 

соціальні наслідки своєї діяльності й пов’язаний з нею ризик; 

- власна орієнтація малого підприємства на комерційний успіх та одержання прибутку.  

Таким чином, мале підприємництво як особливий вид діяльності характеризується 

такими ознаками (рис. 1.). Кожне підприємство відрізняється від інших особливостями 

продукції, послуг, місцем розташування тощо. Не виключенням є і малі підприємства, які 

мають свої характерні ознаки. 
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Рис. 1. Ознаки підприємницької діяльності 

 

Однак можна виділяти певні основні ознаки, за якими доцільно класифікувати всі 

організаційно-правові форми підприємств (рис.2). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 2. Організаційно-правові форми підприємств 
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Таким чином, однією з ознак, за якими класифікуються підприємства, є чисельність 

працівників і обсяг господарського обороту відповідно до якої виділяють такі підприємства: 

великі; середні; малі. Здійснювати малу підприємницьку діяльність можуть громадяни 

України, інших держав, не обмежені законом у правоздатності або дієздатності та юридичні 

особи всіх форм власності, встановлених Законом України «Про власність». Якщо 

розглядати мотивацію як систему, яка спонукає до розвитку господарської діяльності, то 

можна виділити такі її чинники (рис.3). 

 

Рис. 3. Схема мотивів підприємницької діяльності. 

 

Таким чином, підприємницька діяльність спонукається певними мотивами, основним з 

яких є забезпечення певного рівня життя людей через створення матеріальних благ. Система 

мотиваційних механізмів будь-якої підприємницької діяльності ефективно працює, коли 

вони реалізовані; система мотивів має бути сприйнятою для розуміння; мотиви підприємства 

взагалі і кожного окремого працівника мають бути взаємозалежними і доповнювати один 

одного. Малі підприємства при здійсненні господарської та іншої діяльності мають право з 

власної ініціативи приймати будь-які рішення, що не суперечать законодавству України. 

Втручання в господарську та іншу діяльність малих підприємств з боку державних, 

громадських і кооперативних органів, політичних партій і рухів не допускається, крім 

випадків, передбачених законодавством України. У разі поставок малим підприємством 

товарів, виконання робіт, надання послуг для задоволення державних потреб держава має 

сприяє забезпеченню його матеріально – технічними та іншими ресурсами. У передбачених 

законом випадках мале підприємство або громадянин, який працює на малому підприємстві 

по найму, може бути залучений до виконання в робочий час державних обов’язків. Орган, 

що приймає таке рішення, відшкодовує малому підприємству відповідні збитки. 
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Багато років тому, і до сьогодні логістика займає одну з головних ролей, як бізнесу, так 

і нашого повсякденного життя загалом. Торгівля, туризм, створення товарів, доставка 

сировини, міжнародні відносини, цього не існувало б без транспортної логістики.  

Транспортна логістика - це система з організації доставки, а саме щодо переміщення 

будь-яких матеріальних предметів, речовин тощо. Оптимальним вважається маршрут, яким 

можна доставити логістичний об'єкт у найкоротші терміни з мінімальними витратами, а 

також з мінімальною шкодою для об'єкта доставки. Транспорт як галузь матеріального 

виробництва, здійснює перевезення людей та вантажів, і в структурі суспільного 

виробництва відноситься до сфери матеріальних послуг. Один з напрямів реформування 

економіки України лежить у площині інноваційних технологій логістичної системи та 

створенні механізму, який би гнучким та ефективним чином забезпечував взаємодію 

основних елементів логістики «постачання - виробництво – складування - транспортування -

збут». Найбільш прогресивними інноваційними технологіями в логістиці сьогодні є RFID, 

автономні транспортні засоби, БПЛА, роботизація складів.  

Технологія відстеження RFID - це метод відстеження, який використовує радіочастоту 

для передачі інформації за допомогою прикріплених до об’єкта міток. RFID-мітка 

прикріплюється до таких об’єктів, як паперова валюта, предмети повсякденного одягу, 

навіть наше фізичне тіло. Під сумнів ставиться питання конфіденційності персональних 

даних. Незважаючи на ризик вторгнення в особисте життя, ця технологія має велику вигоду 

для таких учасників логістичного процесу, як постачальник, покупець, склад, перевізник. 

Переваги RFID полягають у повнішому контролі та більшій прозорості складських запасів, 

що забезпечує простоту інвентаризації, а також скорочення крадіжок.  

Однією з актуальних тем, яка стосується інновацій в галузі логістики, є безпілотні 

автомобілі. Завдяки прогресу через декілька років можна буде здійснювати транспортування 

вантажів по дорогах без участі водія в інтенсивних транспортних потоках. Однак повна 

відмова від водіїв поки що є неможливою, оскільки водій необхідний для загального 

контролю за ситуацією на дорозі. Також водієві необхідно відстежувати коректність 

прийняття й доставки вантажу, контактувати в пункті призначення з одержувачем. 

Використання безпілотних вантажних транспортних засобів здатне на 47% скоротити 

витрати у сфері логістики. Зменшити витрати дадуть змогу діджиталізація та автоматизація 
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